
x-man

kreskówki... x-man

Poziom trudności: Średni

1. Viktor jest największym wrogiem Logana bo:

A - zabił mu córkę

B - zabił mu żonę

C - zabił mu przyjaciół

D - zamknoł go w więzieniu.

2. Nightcrawler to inaczej:

A - Logan

B - Kurt

C - Viktor

3. Gambit ma moc:

A - laser z oczu

B - naładowuje drobne przedmioty energią kinetyczną

C - zmienia kształty

D - ma władze nad metalem

4. Shadowcat to:

A - Jean Grey

B - Ororo Moroe

C - Kitty Pryde

D - Wanda Django

5. Kim jest Jean Grey:

A - Zwykłym człowiekiem

B - Feniksem

C - Drapierznym ptakiem
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x-man

kreskówki... x-man

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. C

5. B
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